MONITOR 2004 — Slovensky jazyk a literatara Sj-1 — pokyny na hodnotenie Il. oddielu testu

Uloha 65 (5 bodov)

V tejto ulohe mali Studenti na zaklade konkurznych podmienok, uvedenych v inzerate, napisat’ stru¢ny
fiktivny zivotopis zaujemcu o ponukané pracovné miesto.

A.
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Posudte, €i Student uviedol nasledujucich 5 zavaznych udajov Zivotopisu:

Meno a priezvisko: bud' v zahlavi (hlavi¢ke), alebo vo vnutri dokumentu
Nazov: Zivotopis

Datum a miesto narodenia

Podpis

Datum

Poznamka: DalSie Gdaje v Zivotopise neovplyviuju bodovy zisk $tudenta.
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Dalej posudte, &i sa Student akymkolvek vhodnym spésobom vyjadril k nasledujicim poZiadavkam
z inzeratu:

k nadobudnutému vzdelaniu,

k znalosti cudzich jazykov,

k ovladaniu prace na PC,

ku komunikativnosti,

k praxi v oblasti cestovného ruchu.

Poziadavky zo zadania ulohy:

uplné stredoSkolské vzdelanie

aktivna znalost’ 2 cudzich jazykov

ovladanie prace na PC (Word, Excel, internet)
komunikativnost’

prax v oblasti cestovného ruchu vitana

Poznamka: Odpovede mozu byt formulované pozitivne, ale aj negativne. Napr. Mam ukoncené upiné
stredoSkolské vzdelanie..., Studujem vo Stvrtom roc¢niku obchodnej akadémie a tento Skolsky rok
ziskam uplné stredoSkolské vzdelanie... Zatial sice nemam upiné stredosSkolské vzdelanie, ale som
Studentom... a pod.

Za kazdy z uvedenych udajov 1 - 10 je pol bodu, pricom celkovo mézu Studenti za tuto ulohu ziskat
5 bodov. KedZe tato uloha preveruje teoretické poznatky o obsahu Zivotopisu a akceptovanie predpisa-
nych poziadaviek na zaujemcov o ponukané miesto i vyuZzitie tychto poznatkov pri napisani fiktivneho Zi-
votopisu, tak pocet viet, graficka uprava ani pravopis sa v tejto ulohe nehodnotia.

Hodnotenie:

Za vSetkych 10 uvedenych udajov pridelte 5 bodov.
Za 8 - 9 z uvedenych udajov pridelte 4 body.
Za 6 - 7 z uvedenych udajov pridefte 3 body.
Za 4 - 5 z uvedenych udajov pridelte 2 body.
Za 2 - 3 z uvedenych udajov pridefte 1 bod.

Za 0 - 1 z uvedenych udajov pridelte 0 bodov.
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Uloha 66 (5 bodov)

V tejto ulohe mali Studenti pretransformovat’ prozaicky text na dramaticky, pri€om mali v zdramatizova-
nom texte pouzit 5 replik a aspon 1 scénicku poznamku.

Pévodny prozaicky text:

Binh mala pocit, Ze jej hlava praskne. Unavene sa oprela chrbtom o stenu a zakryla si o¢i. Vybuchy
ohriostroja opét prerusili tiSinu. Binh sa strhla. Nam ponukal vSetkym vypit si a hladal nieCo na
zjedenie. Binh rychlo pribehla ku kozubu a prihodila dreva. Potom postavila kotlik s mastnou
polievkou, ¢upla si a zacCala rozduchavat oherni. Drevo sa rozhorelo a veselé plamene osvetlili
kuchyriu.

(Nguyen Hong — Zlodejka)

Posudte, ¢&i Student vytvoril 5 replik vychadzajucich z pbvodného prozaického textu (t. j., ¢i obsah novo-
vytvoreného textu koreSponduje s obsahom pévodného textu) a aspori 1 scénickl poznamku.

Za kazdu repliku vychadzajucu z pévodného textu (a aspori 1 scénicku poznamku v pretransformova-
nom texte) ziska Student 1 bod, pricom celkovo mdze za tuto ulohu ziskat 5 bodov. Kedze tato uloha
preveruje teoretické poznatky o dramatickom texte a vyuzitie tychto poznatkov pri transformacii prozaic-
kého textu na dramaticky, tak pocet viet, graficka uprava ani pravopis sa v tejto ulohe nehodnotia.

Hodnotenie:

Za 5 replik vychadzajucich z povodného textu a aspori 1 scénicku poznamku pridelte 5 bodov.
Za 5 replik vychadzajucich z pdvodného textu, v ktorych vSak Student nepouzije

Ziadnu scénicku poznamku, pridelte 4 body.
Za 4 repliky vychadzajuce z pévodného textu a aspori 1 scénicki poznamku pridelte 4 body.
Za 4 repliky vychadzajuce z pdvodného textu, v ktorych vSak Student nepouZije

Ziadnu scénicku poznamku, pridelte 3 body.
Za 3 repliky vychadzajuce z povodného textu a aspor 1 scénickd poznamku pridelte 3 body.
Za 3 repliky vychadzajuce z pdvodného textu, v ktorych v8ak Student nepouzije

Ziadnu scénicku poznamku, pridelte 2 body.
Za 2 repliky vychadzajuce z pévodného textu a aspor 1 scénickd poznamku pridelte 2 body.
Za 2 repliky vychadzajuce z povodneého textu, v ktorych vSak Student nepouzije

Ziadnu scénicku poznamku, pridelte 1 bod.
Za 1 "repliku" vychadzajucu z pévodného textu a aspori 1 scénicku poznamku pridelte 1 bod.
Za 1 "repliku" vychadzajucu z pévodného textu, pri ktorej vSak Student nepouzije

Ziadnu scénicku poznamku, pridelte 0 bodov.
Za scénicku poznamku, ktora véak bude "bez replik", nepridelte ziadny bod.
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Uloha 67 (6bodov)

V tejto ulohe si mali Studenti predstavit, Ze su na Studijnom pobyte na zahrani¢nej univerzite a redaktor
tamojSieho Studentského €asopisu ich poZiadal o interview. Na kazdu z 3 poloZenych otazok mali odpo-
vedat’ 3 — 4 vetami, pricom mali svoje nazory odévodnit’.

Otazky zo zadania ulohy:

a) Bude, podla tvojho nazoru, vstup do Eurdpskej unie prinosom pre medzinarodné postavenie, hos-
podarstvo a kulturu tvojej viasti?

b) Aky je tvoj nazor na casto vyjadrované obavy, Ze vstup malych Statov do Europskej unie méze
privodit’ stratu ich nezavislosti, narodného povedomia a kulturnej identity?

c) Aké pozitivne a aké negativne désledky pre tvoju krajinu bude mat, podfa teba, prechod na
Jjednotnu eurépsku menu?

Posudte, ¢i Student uviedol argumenty odpovedajuce na polozené otazky. Za kazdy agrument, ktory lo-
gicky odbévodnuje odpoved Studenta na konkrétnu otazku redaktora, ziska Student 2 body. Celkovo mé-
Zu Studenti za tuto ulohu ziskat 6 bodov. KedZe tato uloha preveruje teoretické poznatky o
argumentacii a vyuzitie tychto poznatkov pri vlastnej argumentacii, tak pocet viet, grafickd uprava ani
pravopis sa v tejto ulohe nehodnotia.

Poznamka: Na prvé dve otazky musi Student odpovedat vzdy aspon 1 argumentom (t. j. odpovedou, pri
ktorej je uvedené aj odévodnenie nazoru Studenta). Napr. Som presvedéeny, Ze vstup do Eurdpskej
Unie bude prinosom pre medzinarodné postavenie Slovenska, pretoze (nasleduje odbvodnenie)...,
Nedomnievam sa, Ze vstup do Eurdépskej tnie bude prinosom pre hospodarstvo Slovenska, pretoZe (na-
sleduje odévodnenie)... a pod. Na tretiu otazku vSak musi Student na ziskanie 2 bodov uviest az dva ar-
gumenty, t. j. musi sa vyjadrit tak k pozitivnym désledkom prechodu na jednotnu menu, ako aj k nega-
tivnym. Ak by sa vyjadril len k pozitivnym (resp. k negativnym) dosledkom, ziskal by len 1 bod.

Hodnotenie:
Za argumentaciu na vSetky 3 otazky (pri 3. otazke treba uviest az 2 argumenty!) pridelte 6 bodov.

Za Ciasto¢nu argumentaciu na vSetky 3 otazky (pri 3. otazke Student uviedol len

1 argument) pridelte 5 bodov.
Za argumentaciu na 2 otazky (pri 3. otazke treba uviest az 2 argumenty!) pridelte 4 body.
Za CiastoCnu argumentaciu na 2 otazky (pri 3. otazke Student uviedol len

1 argument) pridelte 2 body.
Za argumentaciu na 1 otazku (pri 3. otdzke treba uviest' az 2 argumenty!) prideflte 2 body.

Za CiastoCnu argumentaciu na 1 otazku (pri 3. otazke uviedol len 1 argument) nepridelte ziadny bod.

Ak Student pri Ziadnej svojej odpovedi neuvedie jej odévodnenie, nepridelte ziadny bod.



